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Práce je zdařilou sondou do fungování genderových kvót v Latinské Americe.  Autorka 

si stanovuje (a především uskutečňuje) hlavní cíl, kterým je prozkoumat zavedení kvót 

v Argentině, Mexiku a Bolívii. A zjistit, zda měly efekt na zastoupení žen v tamních 

kongresech. Jedná se přitom o aktuální téma, protože latinskoamerické země jsou průkopníky 

systémů genderových kvót a mnohé z těchto zkušeností jsou přenositelné i do postkomunistické 

Evropy. 

Úvodní části přímo nesouvisí s tématem práce, ale poskytují vhodný deskriptivní 

přehled ohledně zastoupení žen v politice. Autorka také komentuje vybrané teoretické přístupy 

k vysvětlení nízkého politického zastoupení žen. V kontextu práce jsou však přínosnější spíše 

úvahy o vlivu institucionálních faktorů, tedy typů volebních systémů a samotných genderových 

kvót. V těchto částech je škoda, že se autorka nerozhodla spoléhat i na širší okruh odborné 

literatury – u probírání výhod/nevýhod kvótních systémů se opírá v zásadě pouze o jediný 

odborný zdroj (Dahlerup), což je vzhledem k velmi živé diskusi o kvótách a jejich efektech 

velmi málo. Zapracování jiných perspektiv by autorce umožnilo podat přesvědčivější argument. 

Samotné tři analytické kapitoly jsou pečlivě vystavěné. Autorka dohledala a zapojila jak 

informace k samotnému institucionálním vývoji (volebních systémů a kvót) ve všech třech 

zemích, tak další vhodná data, jako jsou výsledky šetření World Values Survey ohledně postojů 

veřejnosti k političkám. 

Celkově příznivý obraz jazykového a stylistického podání bakalářské práce narušují 

občas zbytečné gramatické chyby, což je škoda  - např. „strany často umisťovali ženy“ (s. 39). 

Práce má logicky vystavěnou strukturu. Autorka v pořádku dosáhla svého výzkumného 

cíle. Práce je čtivá a závěry ohledně působení kvót jsou přínosné. Chvályhodné je i využití 

španělsky a anglicky psaných odborných zdrojů i pramenů. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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